湖南凤凰连降暴雨古城被淹

景区关闭全城停电转移包括游客在内的12万人



凤凰古城部分商铺被淹

综合中新社电 7月15日,湖南湘 西凤凰古城境内的沱江水位猛涨,古城 大部分区域进水,景区已经关闭,目前凤 凰全城停电。景区内一座风雨桥被冲 垮。现在武警消防官兵已经进入凤凰古 城,对沿江及积水住户和游客进行疏散。

因持续数天的特大暴雨,凤凰古城 沱江边的洪水猛涨,江边街道部分楼房 一楼被淹,水深达1米多,靠近江边的酒 吧一条街位置较低,已经淹没到二三楼 的位置。城内沱江上的一座风雨桥垮 塌,15日早上被冲走。在凤凰城内居住 多年的居民称,古城地处沱江边的狭长 山谷中,雨季几乎年年都会涨水,但今

年的洪水特别大。凤凰县委副书记时 荣芬称,此次暴雨导致严重灾情。

凤凰古城三分之一的面积出现内 涝,全具紧急转移包括游客在内的群众 12万人。因山洪爆发,古城沱江河水上 涨。北门码头景点的水位比平时上涨 2.5米左右。不断上涨的沱江水,几乎塞 满凤凰著名景观虹桥桥洞。沱江河堤 溪地段,因河水上涨至路面,车辆通行 已启动交通管制。

当地官方称,凤凰县境内的沱江 河、白泥河、万溶江等河流下游沿岸及 古城内沿河近五万群众和游客得到转 移,并在县城设立多处临时安置点,政 府正在调度沱江河上游的大二型水库 水量,实行错峰度汛。

家住凤凰古城金坪路天下凤凰大 酒店对面的出租车司机龙弟弟说,从早 上9点开始,全城停电,什么时候来电政 府没通知。龙弟弟称,被洪水冲毁的风 雨桥位于沱江上游,刚建成4、5年,水泥 钢筋结构,是一处景点,类似的风雨桥 沱江上至少8座。

此外,受强降雨影响,安化县、溆浦 县、攸县部分乡镇不同程度受灾,目前 湖南省防汛抗旱指挥部暂未接到重大 险情、人员伤亡报告,具体灾情正在进 一步统计中。

广州公交车爆炸致2死32伤

有人带违禁品乘车



公交车只剩下铁架子

星报综合报道 15日晚8时许,广 州大道南敦和公交站北往南路段,一辆 301公交车突然爆炸起火,公交车被烧 得仅剩下铁架子。据广州市公安局通 报,截至15日22时30分,事件共造成2 人死亡,32人受伤(其中8人重伤),所

有伤者均已送往医院救治。广州警方 已对事件展开调查。现场交通,治安秩 序已恢复正常。

现场:汽车迅速烧成废铁

15 日晚8时许,广州301 公交车突 然爆炸起火,火光迅速蔓延整台车,汽 车迅速烧成废铁,场面混乱恐怖。随 后,救护人员和警方赶到现场。广州消 防表示,已派火调人员到现场,起火原 因尚不清楚。

记者了解到的最新伤亡情况:除了两 名死者被烧焦外,解放军第四二一医院目 前收治伤员8人,均为大面积烧伤;星海医 院收治6~7人,属自行前往医院伤者。广 东省第二医院收治伤者4人,其中一名 60%深度烧伤,1名40%烧伤,一人10%

烧伤,另有一名女性孕妇还在诊疗中。

讲述:跳车瞬间包裹炸了

有目击者称,有许多乘客都没来得 及下车,5分钟后整辆公交车就被大火 吞噬,在公交车站台等候的一些乘客也 被灼伤。

45岁的吴先生是车上乘客,他回 忆,他是最后一个跳车的。在跳车瞬 间,有东西在他身后炸开。"那是一个纸 包的包裹,在车后门旁边,直径大概二 三十厘米大,包的乱七八糟的。"他逃跑 时看到了这个包裹在冒着白烟,在他跳 车瞬间,包裹就炸开了!

据中央电视台新闻中心官方微博 "央视新闻"消息,广州警方初步了解, 起火是有乘车人员携带违禁品所致。

西宁曹家堡机场停车场爆炸

目击者:系垃圾桶内充电器爆炸

据中新社电 15日下午1点45分, 西宁曹家堡机场停车场发生爆炸,爆炸 时有清洁员在场,机场5分钟之内出动武 警、公安、防爆警察封锁现场,并立即移 除现场车辆,目前正在进行排爆防查中。

据记者从机场有关部门初步了解, 爆炸物放置在停车场一垃圾箱内.一名 保洁员在爆炸中受伤,已被送往医院, 暂无其他人员伤亡。

青海警方表示,目前爆炸原因正在

排查中,无人员伤亡,而有目击者称,爆 炸物是一个电瓶充电器,一位清洁工腿 部受伤.

机场问询处工作人员表示机场的 秩序并未受到影响,目前航班起降正 常。该工作人员称,问讯处没有接到 相关威胁电话,对于爆炸原因也暂不

爆炸发生时,西宁当地的导游卫娜 正在机场接客人。"爆炸发生的地点离

我只有几十米远,但因为隔着一堵墙, 所以听起来声音不是很大。"卫娜告诉 记者,一开始人们以为是炸弹爆炸,所 以很害怕。"各种说法,各种猜忌、各种 恐慌。""后来得到确切消息,原来是放 在垃圾桶的电瓶充电器爆了。

'当时在垃圾桶旁边的一个环卫工 人受了惊吓。"卫娜告诉记者,"现在警 察还在现场,几十个人的样子。但是机 场运行没有受到影响。"

湖南省政协原副主席阳宝华 严重违纪违法被开除党籍

据新华社电 日前,中共中央纪委对 湖南省政协原党组副书记、副主席阳宝华 严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,阳宝华利用职务上的便利为他 人谋取利益,收受巨额贿赂:与他人诵奸。

阳宝华的上述行为已构成严重违纪, 其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中 国共产党纪律处分条例》的有关规定,经 中央纪委审议并报中共中央批准,决定给 予阳宝华开除党籍处分;将其涉嫌犯罪问 题及线索移送司法机关依法处理。

军委巡视组完成第二次巡视 许其亮:巡视组要当包公

据新华社电 经习主席和中央军委批 准,4月下旬至6月下旬,中央军委巡视组 分两个小组对广州军区、成都军区党委班 子及其成员进行了巡视。7月11日,中共 中央政治局委员、中央军委副主席、中央 军委巡视工作领导小组组长许其亮,主持 召开中央军委巡视工作领导小组第三次 会议,听取巡视情况汇报。

许其亮对军委第二次巡视工作给予 充分肯定,明确要求,要突出大单位党委班 子及其成员特别是主要领导这个重点,紧 盯干部选拔使用、工程建设、房地产租赁、 物资采购等腐败易发多发领域及省军区系 统、医疗卫生行业,加大巡视监督力度。军 委巡视组和巡视办要当"红色包公""黑脸 包公",守规矩、严纪律,健全完善制度机 制,不辜负习主席和军委的重托、官兵的 期望。要科学筹划和组织开展第三次巡 视工作,周密制定巡视方案,形成巡视监 督合力,确保取得更大成效。

"坑爹女"父亲:我不是官员 妻子是一名教师

据《新京报》报道 近日,名为"pangjiaqiao"的女网友在水木社区网络论坛 上晒担任"重要岗位"的父亲清廉,结果导 致网友扒出其一年前的帖子, "pangjiagiao"曾在其中表述父母给她在北京北三 环、南三环购置两套房产。对比帖一出, 引发网友人肉大搜索,除了检索出"pangjiaqiao"的真实姓名(方某)及学历、工作 信息外,还指出方某在北京和老家辽宁有 多套房产,也有网友称方某的父亲为原辽 宁省统计局的局长。

15日上午,记者致电辽宁统计局老干 部处,一名工作人员表示,时任局长方晓 林已退休多年,并无女儿。网友又将搜索 目标锁定为另一名方姓男子,该男子的联 系方式公示在沈阳全运投资运营有限责 任公司的一次招标公告中,其身份为招标 方的联系人。

记者联系到方某,其自称他确是发帖 人"pangjiaqiao"的父亲,"已经看见那个 内容了,那根本就不是事实,我们现在可以 说是被害方了。"方某称,女儿已经报案。

方某表示,女儿确实是博士,在北京 工作,现在住着北京一套面积为40.03米 的小房子,该住房没有产权,只有使用权。

"86年的房子,你看这算事儿吗?"方 某否认家里拥有200平米的房子,但对于 网友质疑"pangjiaqiao"在北京有多套住 房一事,方某没有明确回应,"我说几套你 们也不信啊。"

对于网友指"pangjiaqiao"为"官二 代"的说法,方某表示,他并非官员,只是 普通工作人员,妻子是一名教师。